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: الهرم السكانيالدرس الثالث  

 الهرم السكاني  وعريفه أ نواعه أ هميته متغيراوه

(المواليد4  

ت(الوفيا2  

(الهجرة:3  

 -)الداخلية

 الخارجية(.

يعكس صورة 

ملخصة 

تمع لخصائص المج 

 من حيث النوع

 والعمر.

(هرم ذو قاعدة 4

 عريضة.

(هرم ذو قاعدة 2

 ضيقة.

(هرم ذو قاعدة 3

 متوسطة.

بين رسم بياني ي 

ووزع السكان 

 حسب فئاتهم

ية العمرية والنوع   
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 أ نواع الاهرام السكانية :

 

 الهرم شكله مميزاوه

ن _تزيد نس بة صغار الس

52%.  

_كلما كانت قاعدة الهرم 

تمع.عريضة دل على فتة المج   

 _يسمى مجتمع فتي

  

 الهرم ذو القاعدة العريضة

ر السن._تزيد فيه نس بة كبا  

لسن_ونخفض نس بة صغار ا  

 _يسمى المجتمع المسن  

 

 
 

 الهرم ذو القاعدة الضيقة

 متساوية في_اعداد السكان 

 معظم فئات العمر

 ال عمار _وتناقص بالتدريج في

 الكبيرة.

 

ةالهرم ذو القاعدة المتوسط  
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 الانتقال السكاني ومراحله:

وتمر هذه ت والهجرة نتيجة حتمية للتغيرات التي وطرأ  على حالة السكان من حيث المواليد والوفيا

 التغيرات بأ ربع مراحل هي :

 المرحلة  أ هم المميزات الدول

 معظم دول العالم القرنين

يلادي الثامن والتاسع عشر الم   

د_اروفاع معدلات الموالي  

ت_اروفاع معدلات الوفيا  

ن_انخفاض نس بي للسكا  

 ال ولى

 الدول النامية :الهند وبعض

ية الدول ال فريقية وال مريك 

نة عماناللاوينية واس يا وسلط   

ات_انخفاض معدلات الوفي  

دالموالي _اروفاع معدلات  

 الثانية

 الصين _ البرازيل _ مصر

 _ وونس

لات _انخفاض سريع في معد

 المواليد

ات_انخفاض معدلات الوفي  

 _زيادة في أ عداد السكان في

 فئات ال عمار العليا

 الثالثة

ابان الدول المتقدمة مثل : الي

 _ وايطاليا _المانيا

د _انخفاض معدلات الموالي

ة ومعدلات الوفيات بصور

 متقاربة.

 جدا _وصبح الزيادة ضئيلة

لى االصفر أ ي ع دم او وصل اإ

تمعاتوجود نمو سكاني في المج   

 الرابعة 
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:21(صفحة 4حل نشاط )  

السن . أ (_ أ لمانيا:هرم ذو قاعدة ضيقة حيث تروفع نس بة كبار السن ووقل نس بة صغار  

السن._الولايات المتحدة :هرم ذو قاعدة متوسطة حيث تروفع نس بة متوسطي   

 _هرم المكس يك: هرم ذو قاعدة كبيرة حيث تروفع نس بة صغار السن .

 ب(المكس يك :بسبب زيادة معدلات المواليد.

( بسبب زيادة معدلات الهجرة .15-32ج(في الفئات المتوسطة من )  

 د(أ لمانيا : بسبب انخفاض معدلات المواليد بصورة كبيرة بين سكانها.

حل ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

:27( صفحة 2نشاط )  

ا مواكبة التطور ج(ل ن العالم يتطور والمجتمعات دائمة التقدم والزمن لا يتوقف لهذا كان لزاما عليه

.والتقدم المس تمر  

 

 

 

 

 

 الهرم السكاني:  

تمعصورة ملخصةلخصائص اي مج   
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